



INFORMACE Z ÚŘADU

Vážení spoluobčané,



kvapem se blíží Vánoce a s tím spojené události, které chceme ještě do konce roku stihnout. Navštivte především takové, kde se můžete potkat a popovídat s lidmi, které často nevidáte a jste s nimi rádi. Osobní setkávání jsou v digitálním světě stále důležitější pro zdravý rozvoj člověka. Nezapomínejte ale, že jsou to svátky klidu a pokoje a proto si je každý užijte tak, jak Vám to vyhovuje v blízkosti svých nejbližších se vzpomínkou na ty, kteří už tu s námi nemohou být.

Děkuji všem dobrým, slušným a pracovitým lidem, kteří neztrácejí naději a snaží se prožít život podle nejlepšího vědomí a svědomí, i když je to celoživotní boj našich lepších a horších vlastností. Není to snadná cesta, ale jsou to zkušenosti, které nám během života pomáhají překonávat nepříjemnosti. Život je příliš krátký a musí být prožit s plným vědomím odpovědnosti člověka k člověku.

Za všechny zastupitele i kolegyně a kolegy z obecního úřadu přeji krásné a šťastné prožití vánočních svátků a do nového roku především hodně zdraví a spokojenosti.

Josef Šenk, starosta obce

Svoz papíru

Svoz papíru z veřejných stanovišť bude proveden ve čtvrtek 2. ledna. Může se ovšem stát, že některé nádoby budou během svátků na stanovištích plné, proto Vás prosíme, abyste papír odložili do nenaplněných kontejnerů na jiném místě. V žádném případě nenechávejte papír u kontejnerů na zemi. Dbejte také, prosím, na to, abyste papír při odkládání do nádob pečlivě zmáčkli a odložili ho tak, aby byla co nejvíce využita kapacita kontejnerů. Bohužel se stále stává, že v nádobě jsou odloženy celé, nerozložené kartonové krabice, které zbytečně zabírají místo pro další papírový odpad.



Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka se v obci uskuteční
v sobotu 11. ledna 2025.

Termíny svozu odpadů v roce 2025

Svoz popelnic - pondělí:

13.1.; 27.1.; 10.2.; 24.2.; 10.3.; 24.3.; 7.4.; 18.4. (mimořádně v pátek); 5.5.; 19.5.; 2.6.; 16.6.; 30.6.; 14.7.; 28.7.; 11.8.; 25.8.; 8.9.; 22.9.; 6.10.; 20.10.; 3.11.; 14.11. (mimořádně v pátek); 1.12.; 15.12.; 29.12.

Svoz plastů - pátek (pozor, změna svozového dne):

17.1.; 14.2.; 14.3.; 11.4.; 9.5.; 6.6.; 4.7.; 1.8.; 29.8.; 26.9.; 24.10.; 21.11.; 19.12.

Svoz papíru ze stanovišť - čtvrtek/pátek:

2.1.; 17.1.; 30.1.; 14.2.; 27.2.; 14.3.; 27.3.; 11.4.; 24.4.; 9.5.; 22.5.; 6.6.; 19.6.; 4.7.; 17.7.; 1.8.; 14.8.; 29.8.; 11.9.; 26.9.; 9.10.; 24.10.; 6.11.; 21.11.; 4.12.; 19.12.

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu - sobota:

12.4.; 20.9.

Svoz bioodpadu - pondělí:

od 24. března do 3. listopadu



Obecní kalendář na rok 2025

Obecní úřad stejně jako v minulých letech, tak i letos pro Vás připravil stolní kalendáře na rok 2025.

Podmínkou získání kalendáře je poplatková bezdlužnost vůči obecnímu úřadu.

Kalendáře budou roznášeny do jednotlivých domácností do konce prosince, pokud však máte malou poštovní schránku, vyzvedněte si kalendář na obecním úřadu osobně v první polovině ledna.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V prosinci 2024 oslaví významné životní jubileum tito občané Šumvaldu:

Malovaný Karel, č. 286	23. 12.	89 roků
Krestýnová Jarmila, č. 127	21. 12.	83 roků
Hebrová Marie, č. 268	29. 12.	81 roků
Kallerová Ludmila, č. 334	31. 12.	81 roků
Smrčková Marie, č. 91	29. 12.	80 roků
Vorel Viktor, č. 266	12. 12.	77 roků
Hejlová Karla, č. 251	19. 12.	74 roků
Krestýn Ladislav, č. 281	19. 12.	68 roků
Richterová Emilie, č. 410	12. 12.	67 roků
Jenáčková Olga, č. 412	14. 12.	66 roků
Krestýn Miroslav, č. 239	16. 12.	62 roků



Matějová Libuše, č. 314	24. 12.	62 roků
Šenk Jiří, č. 260	28. 12.	62 roků
Hejný Miloš, č. 301	1. 12.	60 roků
Berka Pavel, č. 249	5. 12.	60 roků
Mráz Ivo, č. 277	9. 12.	57 roků
Kratochvíl Jiří, č. 222	22. 12.	57 roků
Balcárková Dagmar, č. 430	19. 12.	56 roků
Chlebníčková Drahomíra, č. 308	28. 12.	54 roků
Dubový Jiří, č. 382	29. 12.	54 roků
Horák Petr, č. 164	27. 12.	52 roků
Zatloukal Luděk, č. 32	21. 12.	50 roků



Břevence:

Berková Anna, č. 19	14. 12.	86 roků
Geppert František, č. 95	22. 12.	82 roků
Frantová Marie, č. 68	5. 12.	81 roků
Kallerová Marie, č. 103	18. 12.	79 roků
Vlčková Eva, č. 105	2. 12.	74 roků

Dubová Jarmila, č. 64	11. 12.	72 roků
Štoppl Ladislav, č. 90	11. 12.	72 roků
Bendová Ivana, č. 81	25. 12.	71 roků
Kantor Bohumil, č. 10	18. 12.	58 roků
Seidl Bohumil, č. 96	2. 12.	50 roků
Jančíková Vlasta, č. 42	28. 12.	50 roků

Ke všem gratulantům se připojuje také redakce Šumvaldských novin s přáním dobrého zdraví a spokojenosti !

KULTURA

Česko zpívá koledy

Tradiční akce Česko zpívá koledy se uskuteční **ve středu 11. prosince od 18:00 hodin** u obecního úřadu v Šumvaldě. Přijďte si poslechnout a zazpívat koledy v podání ŽESŤOVÉHO KVINTETU z Uničova.



Základní škola Šumvald
pořádá

prodejní vánoční jarmark "SLADKÉ VÁNOCE"

ve středu 11. prosince od 17:00 hodin ve vestibulu školy.



Pozvánka na vánoční koncert

Zveme Vás na Vánoční koncert, který se uskuteční **v neděli 15. prosince od 15:00 hodin** v kostele sv. Mikuláše v Šumvaldě. Vystupovat budou děti ze základní školy, Šumvaldský pěvecký sbor a Šumvaldští Šumaři ŠUM-ŠUM. Všichni jste srdečně zváni. Vstupné dobrovolné.



Listopadové události v MŠ Šumvald: Měsíc plný radosti a solidarity



Sbírka Vánoční hvězda: Krása pomáhá

Společně s rodiči a kolektivem mateřské školy jsme letos zakoupili 88 Vánočních hvězd za celkovou částku 9 060 Kč. Velké díky patří všem, kteří se zapojili a podpořili tuto krásnou tradici. Zakoupené rostliny zkrášlí domovy a výtěžek přispěje na léčbu onkologicky nemocných dětí ve Fakultní nemocnici Olomouc.

Sbírka pro Fond Sidus: Pomáháme společně

Během listopadu jsme se zapojili také do sbírky pro Fond Sidus. Zakoupením předmětů pro děti rodiče a prarodiče přispěli celkově částkou 3.500,- Kč. Děkujeme všem, kteří se rozhodli přispět a pomoci těm, kteří to opravdu potřebují. Zdraví je to nejjavnější, co máme, a budme za něj vděční.

Logopedická prevence: Péče o správnou řeč

V rámci logopedické prevence nás navštívila odborná logopedka, která zkontrolovala, jak na tom jsou děti z naší školky s výslovností. Všeobecně se vývoj řeči u dětí v posledních letech výrazně zhoršil. Tohoto faktu ve světě jsme si velice dobře vědomi a proto mají možnost děti naší školky navštěvovat kroužek Povídalek, kde hravou formou rozvíjí své jazykové dovednosti. Kroužek vedou naše paní učitelky, které měly součást svého vysokoškolského studia také logopedii.

Návštěva místní knihovny: Kouzelný svět knih

Naše třídy zavítaly do místní knihovny, kde nás paní knihovnice Smrčková přivítala s krásným programem. Děkujeme jí za vstřícnost a péči, kterou dětem věnovala. Je důležité dětem předávat nadšení a lásku ke knihám a k četbě. Páli bychom si, aby rodiče dětem četly každý den, alespoň na dobrou noc.



Vánoční a novoroční přání



Vánoce jsou časem, kdy se zastavíme a společně si připomeneme, co je v životě opravdu důležité – rodina, zdraví, láska a vzájemná podpora. Chtěli bychom proto popřát všem občanům Šumvaldu, rodičům a dětem, aby jejich domovy naplnila pohoda, radost a smích. Ať světlo vánočních svíček prozáří nejen sváteční chvíle, ale i všechny dny, které přijdou.

Do nového roku přejeme pevné zdraví, mnoho důvodů k úsměvu a nekonečné množství malých i velkých radostí. Těšíme se na další společné okamžiky, které nás v roce 2025 čekají a věříme, že nás opět spojí atmosféra sounáležitosti, kterou jsme mohli zažít v tomto roce.

První sníh: Radost na školní zahradě

Listopad přinesl první sněhové nadělení, které děti nadšeně přivítaly. Na školní zahradě si užily nezapomenutelné chvíle plné smíchu a her ve sněhu.



Vznik SRPŠ při MŠ Šumvald: Nová éra spolupráce

Oficiálně vzniklo Sdružení rodičů a přátel školy při MŠ Šumvald. Děkujeme maminkám, které se podílely na jeho založení. Společně budeme organizovat nové akce a dále rozvíjet spolupráci mezi školkou a rodinami.

Ukončení plaveckého výcviku: Velká pochvala pro malé plavce

Plavecký výcvik, který probíhal od září jsme úspěšně zakončili a děti si zaslouží obrovskou pochvalu za své nasazení a pokroky. Jejich radost z vody je pro nás tou největší odměnou.

Promítání ve sférickém kině: Zážitek nejen pro děti

Na odpolední promítání ve sférickém kině zavítali rodiče s dětmi do naší školky již podruhé. Tentokrát se promítal film 3-2-1 START! Atmosféra byla plná nadšení a radosti. Těší nás, že můžeme rodinám nabídnout společné chvíle a zpestřit jejich čas netradičními aktivitami.

Břevenecký vesnický spolek - ohlédnutí za uplynulým rokem

Sešel se rok s rokem a máme zde opět adventní čas. Čas, kdy bilancujeme co se nám v uplynulém roce podařilo a nebo co je naopak možné zlepšit.

Břevenecký vesnický spolek uspořádal v obci akce, které mají mezi občany již tradičně kladnou odezvu.

Jako první se konal v březnu společenský ples. Následoval dětský maškarní karneval, který se každoročně těší velké oblibě. V červnu proběhly hody sv. Antonína spojené s Mezinárodním dnem dětí. V září jsme pořádali zájezd na hrad Pernštejn a do ZOO Jihlava. Jako poslední akce se minulý týden uskutečnilo rozsvícení vánočního stromu s velkým ohňostrojem.

Nezůstali jsme neteční k neštěstí, které postihlo rodiny při povodních na severu Moravy a na pomoc záplavami postiženým oblastem jsme zakoupili zboží v hodnotě přes 11 tisíc Kč.

Děkujeme všem, kteří nám projevujete přízeň, účastníte se našich akcí a věřte, že vaše spokojenost je nám nejlepší odměnou. Je třeba podotknout, že nám při naší práci pomáhají jak členové Sdružení dobrovolných hasičů Břevenc tak občané, kteří nepůsobí v žádné složce. Všem za jejich úsilí vřelě díky. Děkujeme také všem sponzorům za jejich podporu.



Na závěr nám dovolte popřát vám šťastné a spokojené Vánoce a do nového roku 2025 hlavně pevné zdraví, klid a mír.

Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

Podzimní recitační soutěž 15.11.2024

Podzimní sychravé dny jsme si ve škole zpříjemnili recitační soutěží.

Žáci 1.- 9. třídy se sešli ve školní družině, kde přednášeli své básně. Recitovat před publikem a tříčlennou porotou není zdaleka tak jednoduché, jak by se mohlo zdát, svou roli zde hraje tréma.

Porota ve složení V.Piková, I.Smrčková a P.Šenková měla velmi těžký úkol, protože výkony dětí jsou rok od roku lepší a bylo hodně obtížné vybrat vítěze. Vyslechli jsme básničky veselé, vážné, došlo i na klasiku a prozaický text.

Ve speciální kategorii vystoupila dvojice A.Šalamounová, B.Vaňková a jako čestní hosté nás potěšili svým přednesem devátáci K.Kaňák a s autorskou básní A.Vogel.

A jak to tedy celé dopadlo?

- 1.kategorie 1. – 2. třída vítězka Eliška Dittrichová
- 2.kategorie 3. – 4. třída vítězka Marie Trávníčková
3. kategorie 5. – 6. třída vítěz Arnošt Vitešník
4. kategorie 7. – 8. třída vítěz Vilém Ulmann

Všichni přednášející byli oceněni diplomem a čokoládou, vítězové navíc knihou. Všem zúčastněným žákům děkujeme za pěkné výkony a budeme se těšit zase za rok, kdy nás čeká již IV. ročník školní recitační soutěže.

(Mgr. Petra Šenková)



Pevnost poznání

Ve středu 6. listopadu se vydali žáci 4., 5. a 6. třídy do Olomouce. Krásnou podzimní procházkou po olomouckých pamětihodnostech došli až k Pevnosti poznání. Kdo tu byl, jistě ví, že tu o zábavu není nouze. Žáci měli možnost zhlédnout mnoho interaktivních expozic a současně si vše vyzkoušet „na vlastní kůži“. Oblastí k prozkoumání byla např. historie, anatomie, světlo a tma nebo z digitálních technologií 3D tisk. Děti s nadšením bádaly, experimentovaly, hledaly, zjišťovaly, zkoušely, prostě zapojovaly všechny své smysly. Na závěr našeho výletu jsme se shodli, že Pevnost poznání je opravdu místo, kde věda žije!

(Mgr. Jitka Motáňová)

Projektový den 9. třídy v Praze

Dne 22. 11. jsme měli my, devátáci Základní školy Šumvald, projektový den – Učíme se mimo školu, a tak jsme se brzy ráno vypravili do Prahy.

První aktivitou byla návštěva Armádního muzea na Žižkově. Zde jsme si prohlédli dobové exponáty, repliky, ale také originály zaměřené na 1. světovou válku. Vyhledávali jsme informace, které jsme zapisovali do pracovních listů, a dokonce jsme si mohli projít přesnou repliku zákopů. V muzeu jsou i další expozice zaměřené i na jiná válečná období, např. středověk nebo 2. světovou válku.

Po přesunu tramvají jsme se šli podívat do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Měli jsme šanci vidět přímé jednání poslanců a také celou budovu Parlamentu, včetně všech kanceláří a prostorů, které jsou známé z televize. Pak následovala debata s panem poslancem Viktorem Vojtkem. Byl velmi vstřícný, vysvětlil nám fungování Parlamentu a odpověděl na naše otázky.

Plni nevšedních zážitků jsme se úspěšně vrátili bez újmy domů.

(Matěj Grézl a Karel Kaňák)



Astronomická soutěž

Žáci naší školy mají různé zájmy a koníčky. Někdo rád sportuje, jiný hraje počítačové hry a některé děti zajímají záhady vesmíru. A právě o astrologii byla soutěž, kterou pořádal Dům dětí a mládeže v Uničově. Naši školu na ní zatupovala 2 družstva. V mladší kategorii soutěžili šestáci Štěpán Bátek, Miroslav Zdeněk Menšík, Miroslav Trávníček. V konkurenci 14 družstev získali krásné 3. místo. Ve starší kategorii byli Miron Dorofejev (8.tř.), Marek Hejný (8.tř.), Matyáš Pecher (9. tř.) a umístili se na 3. místě ze 7 zúčastněných týmů. Kluci předvedli a zúročili svoje znalosti a dobře reprezentovali Základní školu Šumvald, za což jim patří poděkování.

(Mgr. Šárka Kallerová)



SPORT



*Sbor dobrovolných hasičů Břevenec děkuje všem příznivcům a sponzorům za podporu, přeje klidné prožití Vánoc, šťastný a veselý nový rok 2025.
Těšíme se na další spolupráci!*

Pozvánka na výroční členskou schůzi SDH Šumvald,

kteřá se uskuteční **v sobotu 4. ledna 2025 od 17:00 hodin** v Blahákově hostinci.
Upozornění pro členy sboru, budou se vybírat členské příspěvky v hodnotě 200,- Kč.

Kopaná SK Šumvald. Dorostenci jsou podzimní mistři

M u ž i:

Králová je v problémech. K nám dorazila pouze s pěti hráči a utkání bylo kontumováno. Poslední zápas v Těšeticích jsme nezvládli. Byl to tzv „zápas blbec“, kdy se nedaří téměř nic.

Hodnocení podzimu je pozitivní. Pěkný je zisk šesti výher s nulou (Štarnov, Příkazy, Nedvězí, Hnojice, Huzová, Králová – kontumačně). Při větší koncentraci, nasazení atd. šlo zabránit pěti prohrám (Sigma Hodolany, Hradečná-Troubelice, Mladějovice, Mladeč, Těšetice). Výhra v některém z těchto zápasů by nás posunula k čelu tabulky.

Naši hru držela absolutní jistota v brance – Vojta Vybíhal. Zkušenosti mladším předávají Michal Novotný a Roman Moravec. Takových hráčů bychom potřebovali víc, aby tým podrželi v době, kdy se nedaří. Tahouny týmu se stávají Vojta a Jan Petříkovi, skvělý podzim měl Radek Kuraj. Velký potenciál Břeti Navrátila brzdí opakovaná zranění. Téměř celý podzim chyběl střelec Martin Klein. V každém zápase nastupovala řada dorostenců. To je jistě pozitivní. Negativem je velké přetížení a kolize termínů se zápasy dorostenců. Nyní je potřeba absolvovat kvalitní zimní přípravu a případně kádr doplnit.

Celková bilance: 14 zápasů, 7x výhra, 2x remíza (1 v+1p na pk), 5x prohra, 7. místo, 24 bodů, skóre 28:21.

Sestava a branky: S. Axman 1, M. Cigánek, V. Fiala, J. Galetka, M. Havlíček 1, M. Heralt, D. Hloch, D. Hofman, Š. Jílek, V. Kasal 1, D. Kasal 2, M. Klein, R. Kobylka, A. Kolář, M. Kolář, A. Kolda, R. Kuraj 4, R. Moravec (Sliž), M. Mucka, A. Mucha, B. Navrátil 3, A. Navrátil 1, M. Novotný 3, V. Petřík 3, J. Petřík 4, V. Ryšavý 1, L. Štencl, V. Vybíhal, kontumačně 3 (dle is_fačr)

3. 11. Šumvald- Králová 3 : 0 (kontumačně)

9. 11. Těšetice - Šumvald 2 : 0



	Klub	Skóre	B
1.	FC Sigma Hodolany "B"	60:25	35
2.	FK Slavonín "B"	46:21	32
3.	Sokol Mladeč	43:21	31
4.	TJ Mladějovice	22:16	27
5.	FC Hraničné Petrovice	29:36	25
6.	FK Huzová	37:22	24
7.	SK Šumvald	28:21	24
8.	SFK Nedvězí	28:35	21
9.	SK Těšetice	21:28	19
10.	N. Hrad.-Troubelice "B"	38:39	18
11.	FK Nemilany	17:29	16
12.	Sokol Příkazy "B"	23:33	14
13.	SK Štarnov	16:31	12
14.	SK Králová	24:54	9
15.	Sokol Hnojice	17:38	8

	Družstvo	Skóre	Body
1	SK Šumvald	44:19	24
2	FC Lužice	42:9	21
3	SK Bělkovice-Lašťany	30:14	18
4	Sokol Doloplazy	32:27	16
5	TJ Štěpánov	25:17	14
6	Sokol Troubelice	18:24	13
7	FC Sigma Hodolany	24:23	12
8	Sokol Určice "B"	18:22	10
9	FC Drahlov	8:34	4
10	Bedihošť/Pivín	12:64	3

Dorost:

Hodnocení podzimu je radostné a pozitivní. Z 9 zápasů jsme získali 8 výher a 1 prohru, skóre 44:19, 24 bodů. Což znamená skvělé **1. místo!!!**

Po dvou velmi špatných výkonech v přátelských utkáních s Libinou, kluci ukázali, že fotbal hrát nezapomněli.

Po třech mistrovských utkáních nám pohodu narušily odložené zápasy (povodně Bedihošť a nemoc u týmu Drahlova). Od této doby nás trápila velká marodka a zranění. Richard Horák, David Kasal, - nemoc, Vojta Kasal, Adam Kolář, Jakub Halata - zranění, následně Jakub Horák, Lukáš Urbásek - nemoc, Matěj Košák - zranění, David Hloch - dovolená, David Hofman poslední tři zápasy s nachlazením. Podle toho také vypadaly tréninky i zápasy. Sestava na každý zápas se látala podle toho, kdo byl dispoziční. Po zbytečné prohře se Sigmou Hodolany (ale kdo se zakolísání nevyhne) jsme skvěle zareagovali. Dvě jasné výhry v dohrávce znamenají, že jsme **podzimní mistři!!!** To je odměna pro všechny kluky, kteří bojovali za ty na marodce.

Je třeba připomenout, že velká část kádru již hraje za muže a vedou si velmi dobře. Poděkování patří celému týmu i vedení. Teď je potřeba absolvovat zimní přípravu a připravit se na jaro.

2. 11. Bedihošť/Pivín - Šumvald 1 : 12 (L. Strak 3, D. Kasal 2, V. Fiala 2, A. Kolář 1, A. Navrátil 1, S. Axman 1, V. Kasal 1, vlastní 1)

9. 11. Drahlov - Šumvald 2 : 5 (D. Kasal 3, V. Fiala 2)

Mladší žáci:

V této soutěži hraje tým pohromadě už nějakou dobu, a proto soupeři po generačních obměnách vypadají menší a mladší. Připojují se k nám také pravidelně nadějní benjamínci, kteří hru oživilo a zkvalitnili. Sestava je následující:

Brankář: Milan Polc

Obrana: Bob Richter, Kuba Javůrek, Ríša Ryšánek, Honza Schreier, Honza Grézl

Záloha: Vilda Ullmann, Barča Vaňková, Kryštof Tomášek, Luba Blažek, Honza Ryšánek

Útok: Kuba Vychodil, Štěpán Urban, Jirka Blažek

Obrana pod taktovkou Milana Polce je těžko prostupná a branky dostáváme spíše po vlastních chybách. V záloze rozděljuje přihrávky kapitán Vilda Ullmann a útok je střelecky slušně produktivní (Kuba Vychodil - 12, Štěpán Urban - 11, Jirka Blažek - 7, Vilda Ullmann - 4). Při aktivním skóre 39:25 jsme obsadili 5. místo v podzimní tabulce a po novém rozdělení soutěže budeme na jaře zřejmě ve druhém výkonnostním koši. Zápasy budou náročnější, což znamená další cenné zkušenosti.

2. 11. Mladeč - Šumvald 1 : 2 (J. Vychodil 2, Š. Urban)

	Družstvo	Skóre	Body
1	Sokol Troubelice	57:12	27
2	FK Štemberk "B"	45:18	25
3	FC Kolos Jiřikov	83:15	24
4	SK Červenka	48:12	24
5	SK Šumvald	39:25	18
6	Sokol Mladeč	24:29	13
7	Sokol Babice	37:30	12
8	Sokol Újezd u Un.	20:34	10
9	Sokol Hnojice	15:53	6
10	SK Paseka	17:75	3
11	Sokol Pňovice	15:97	3

(zapsal Mgr. Ladislav Vyhnálek)

PODĚKOVÁNÍ

Vedení SK Šumvald děkuje všem příznivcům, hráčům, trenérům atd., kteří jste přispěli do finanční sbírky na Petra Brijaru. Skvělý člověk, otec dvou dětí trpí vážnou nemocí. V letech 2002 – 2017 byl výraznou postavou a kapitánem týmu mužů. Za SK Šumvald jsme Peťovi předali 26 000,- Kč.

ST Šumvald - Břevenec za finanční podpory Obce Šumvald a dalších sponzorů pořádá

21. ROČNÍK VÁNOČNÍHO TURNAJE VE STOLNÍM TENISE

Kde: tělocvična ZŠ (sálovou obuv s sebou)

Kdy: **neděle 29. 12. 2024**

Kategorie: žáci a dorost - od 9:00 hodin

dospělí (muži, ženy) - od 11:00 hodin

Startovné: žáci a dorost bez poplatku, ostatní 100,- Kč

Registrace: nejpozději 20 minut před začátkem zápasů

Pro koho je turnaj určen: pro hráče s bydlištěm v obci Šumvald a Břevenec a pro rodáky z těchto obcí



Šumvaldské noviny

Noviny obce Šumvald/Periodický tisk územního samosprávného celku/Vychází 11 čísel do roka/Obec Šumvald, Šumvald č. 17, PSC 783 85/číslo "prosinec 2024" vydáno dne 5.12.2024/evidenční číslo MK ČR E 12535/Vydavatel: Obec Šumvald, 783 85 Šumvald 17, IČ 00299537, www.sumvald.cz / e-mail: redakceSN@seznam.cz